





毛先が歯にフィットし、歯垢やステインを除去 より白く、より輝く笑顔へ

食べ物や飲み物の中には着色汚れが気になるものもあります。 プレミアムホワイト ブラシヘッドで、白く輝く笑顔を手に入れましょう。

自然な白い歯に

・ 毛先が歯にフィットし、歯垢やステインを除去

フィリップスソニッケアーでしっかりクリーニング

・ 歯や歯ぐきにフィットして、しっかり歯垢を除去

新機能

- ・ ブラシヘッド認識機能対応
- 音波水流

理想的な性能を実現するデザイン

- ・ 純正ブラシヘッドをお使いください
- ・ 簡単にはめ込みできるブラシヘッド
- ・ ブラシヘッド交換お知らせ機能



特長

自然な白い歯に



フィリップスソニッケアープレミアムホワイトブラシヘッドは、中心にブラシがぎっしりと植え込まれており、効果的に歯垢と日常生活での食べ物や飲み物による歯の表面のステインを取り除きます。側面が柔らかいため、1人1人異なる形状の歯と歯ぐきにもしっかり密着します。

歯や歯ぐきにフィットして、しっかり歯垢を 除去



プレミアムホワイト ブラシヘッドは 1 人 1 人の歯と歯ぐきの形に合わせて変形するブラシヘッドです。ゴム製の柔軟なヘッド部分が歯の表面のカーブにぴったりとフィットし、届きにくい部分も歯ぐきにやさしくしっかり磨けます。過剰なブラッシング圧を吸収するので、力を入れすぎてしまった場合も歯ぐきを傷つけることを防ぎます。

音波水流



毎分約 31,000 回の振動と幅広い振幅の組み合わせにより、唾液を活用した音波水流を口腔内に発生させ、やさしくしっかり歯垢を除去します。

ブラシヘッド交換お知らせ機能



ブラシヘッドには毎回のブラッシング時間とブラシ圧が記録され、交換時期になるとハンドル下部にあるお知らせランプが光り、ブラシヘッド交換のタイミングをお知らせします(ダイヤモンドクリーンスマート、プロテクトクリーン対応)。

純正ブラシヘッドをお使いください



ソニッケアーのハンドルは、ソニッケアーの純正 ブラシヘッドとお使いいただくことで、最良の結 果を出すようにデザインされています。 ソニッケ アーの純正ブラシヘッドは、歯と歯ぐきを優しく ケアします。 ブラシヘッドは厳しい動作テストに 合格済み。優れた使用感と耐久性をお届けしま す。

簡単にはめ込みできるブラシヘッド



ソニッケアーのハンドルは、付属のブラシヘッド 以外にもお使いいただけます。お手持ちのハンド ルにいろいろなブラシを試して、お気に入りを見 つけてください。(ソニッケアーキッズ、e シリ ーズを除く)

ブラシヘッド認識機能対応



ブラシヘッドに内蔵された RFID 機能搭載のマイクロチップがハンドルと連携して、ブラシヘッドをハンドルに取り付けるだけで最適なモードと強さレベルを自動で設定*(ダイヤモンドクリーンスマート、プロテクトクリーン対応、モード・強さはお好みで変更可能)



フィリップスのグリーンロゴ

フィリップスのグリーンプロダクトは、フィリップスのグリーン・フォーカル・エリア(エネルギー効率、パッケージ、有害物質、重量、リサイクルと廃棄、寿命信頼性)でコスト、エネルギー消費、CO2 排出量の削減を実現し、お客様、ユーザーの方々、そして社会に対して環境改善面で大きく貢献しています。

仕様

内容

ブラシヘッド: プレミアムホワイト レギュラー (ホワイト) **3**本

仕様

ブラシヘッド認識機能対応: 〇 毛の硬さ: ふつう 色: ホワイト ブラシヘッドの素材: やわらかく柔軟性の高いゴ

ム製のヘッド

交換時期をお知らせ: 青い毛先の色が白くなった ら交換のサインです。 サイズ: レギュラー

互換性

ブラシヘッド装着方式: はめ込み式 使用できるモデル: ソニッケアーキッズ、e シリ ーズ以外すべてのモデル

交換時期

交換: 約3ヶ月ごと、もしくは、青色のブラシ毛が白くなったときに交換してください。

© 2021 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

に帰属します。

仕様は、事前に通知することなく変更 されることがあります。 商標は Koninklijke Philips N.V. または各所有者 発行日 2021 - 01 - 29 バージョン: 3.0.1

EAN: 08 71010 38550 40

www.philips.com

